Гришина Ирина Анатольевна,
учитель математики и информатики 
МКОУ «Лодейнопольская средняя общеобразовательная школа №2
с углубленным изучением отдельных предметов»

г. Лодейное Поле Ленинградской обл.
Технологическая карта урока

Учебный предмет: алгебра

Класс: 9

Тема урока: Функция у=ах2, ее график и свойства.
Цели урока:

1. Деятельностная: формирование универсальных учебных действий на примере изучения свойств функции у=ах2 и построения ее графика.

2. Предметно-дидактическая: установление связи вводимой функции у=ах2 с ранее изученной функцией у=х2, формирование умений построения ее графика и решения задач по данной теме.
Планируемые результаты урока:

Предметные:

· строят графики функций вида у=ах2, описывают их свойства на основе графических представлений этих функций;
· знают, как влияет коэффициент а на вид графика функции и его расположение в координатной плоскости;

· понимают, как взаимное расположение графиков функций у=ах2 и у=кх+b зависит от значений коэффициентов а, b и к.
Метапредметные:

· интерпретируют графики реальных зависимостей, описываемых формулой у=ах2;
· участвуют в выявлении, постановке и решении учебной проблемы, выдвигают и доказывают гипотезу;
· работают с электронными образовательными ресурсами.
Личностные:

· осознают роль математики в познании окружающего мира;
· самостоятельно планируют пути достижения целей;

· соотносят свои действия с планируемыми результатами, действиями других обучающихся;

· осуществляют контроль и коррекцию своей деятельности в процессе достижения результата.

Тип урока:

· по ведущей дидактической цели: изучение нового материала;
· по способу организации: синтетический;
· по ведущему методу обучения: проблемный.

Методы обучения:

· основной: проблемный;
· дополнительные: электронное обучение, дифференцированное обучение, работа в парах и группах.
Средства обучения:

· Учебник:
Алгебра. 9 класс: учебник для учащихся общеобразовательных учреждений / Макарычев Ю.Н., Миндюк Н.Г., Нешков К.И, Феоктистов И.Е. – М.: Мнемозина.
· Мультимедийная техника: 

для учителя – компьютер с выходом в интернет, мультимедийный проектор, экран; 
для обучающихся – мобильный класс (ноутбуки с выходом в интернет по числу учеников в классе).
· Электронные ресурсы:
интернет-урок курса «Алгебра 9» «Мобильной электронной школы»: занятие 1 «Квадратичная функция», интернет-урок 1 «Функция у=ах2, график и свойства»;
авторская разработка - кроссворд LearningApps «Функции и их графики. Свойства монотонных функций» http://LearningApps.org/3850627;
авторская разработка – задание LearningApps «Заполни пропуски» по теме «Функция у=х2, ее свойства и график» https://learningapps.org/3860917. 
	№

п/п
	Этапы урока
	Виды работ (фронтальная,

групповая, индивидуальная)
	Деятельность учащихся
	Информационные ресурсы и инструментарий, которыми обеспечивается каждый этап урока

	1
	Организационный этап.
	Индивидуальная работа.
	Проверка работоспособности компьютерного оборудования, наличия подключения к Интернету; вход в личный кабинет МЭШ, курс «Алгебра 9»
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	2
	Создание проблемной ситуации. Перспективная рефлексия.
	Парная работа. Учитель предлагает обучающимся ознакомиться с заданиями математического квеста. 

Фронтальная работа учителя с классом по опорным вопросам:
· Знания о какой математической функции вам потребуются для выполнения заданий квеста?

· Достаточно ли имеющихся у вас знаний для решения этих заданий?

· Какие затруднения вызывают у вас задания квеста? Что необходимо узнать для их решения?
	Обучающиеся в парах знакомятся с заданиями квеста, обсуждают возможные варианты их решения, приходят к выводу о недостаточности имеющихся у них знаний о квадратичной функции для решения заданий квеста.
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	3
	Актуализация опорных знаний.
	Индивидуальная и парная самостоятельная работа.
	Обучающиеся самостоятельно выполняют на ПК два интерактивных задания:

· кроссворд LearningApps «Функции и их графики. Свойства монотонных функций» (индивидуально);
· задание LearningApps «Заполнить пропуски» по теме «Функция у=х2, ее свойства и график» (в парах).
· задание интернет-урока МЭШ «Найдите график функции у=х2» (индивидуально).
При выполнении заданий разрешено пользоваться материалами учебника (§1 «Свойства функций»), «Словарем» и книгой «Что такое функция? Известные виды функции», размещенные в интернет-уроке.
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	Постановка учебной проблемы.
	Фронтальная, индивидуальная работа.
	По материалам интернет-урока:

· знакомятся с определением квадратичной функции y=ax2+bx+c и частным случаем y=ax2 при a=0 и b=0;
· рассматривают примеры движения по параболе (струи фонтана, огни салюта, траекторию полета мяча), выполняют задание с открытым ответом «Движение по параболе», приводят собственные примеры движения по параболе;
· выдвигают гипотезу - как измениться график функции y=ax2 при a>0, а<0; свои предположения записывают в задание с открытым ответом, обсуждают в классе.
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	Решение учебной проблемы. Проведение ситуативной рефлексии
	Фронтальная работа.
	· проверяют правильность выдвинутой гипотезы, используя текст учебника §2, п.5, стр.31-32, задание интернет-урока «Сравниваем, проверяем гипотезу»;

· обсуждают свойства функции y=ax2 при a>0, а<0 на примерах рис.18, 19, 20, 21 учебника (графики функций у=2x2, у=½x2, у=-x2, у=-½x2);
· в интернет-уроке рассматривают алгоритм построения графика функции y=ax2 на примере у=½x2
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	Применение полученных знаний
	Индивидуальная, парная, групповая работа (3-4 человека) – на выбор учеников.
	Все ученики класса разделены на три категории:
I – обучающиеся, способные решать простые задачи для отработки элементарных навыков решения типовых заданий;

II – базовые задачи обязательного уровня программы;

III – нестандартные задачи и задачи повышенной сложности.

Назначение заданий каждому ученику происходит с использованием «Матрицы заданий».

В процессе выполнения упражнений ученики имеют право выбрать индивидуальную, парную или групповую форму работы, могут обращаться за консультационной помощью к учителю.
	I тип заданий – «Построение графика функции y=ax2»
Задание для самостоятельного решения:

I группа:
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andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

(R ——y— BOo0loc 0!

BeTeu napabonki Y = 322 Hanpasnensl saepx. Bepuwuta — Touka (0;0).

MocTpoeHHe rpaduika KBaAPaTUHHO dyHKLMM

MocTpoiite rpaguk dyHkum y = 2.

MpykpenyTe $aiin ¢ rpagmkom 3aece.

HanuwwTe coit oTBeT -





II группа:
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CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

andec x

e )

$ 3apaHme C OTKPHITHIM OTBETOM
174 TOCTPOEHIA B OAHOI CUCTEME KOOPAMHAT

B 0AHOI CUCTEMe KOOPAMHAT NOCTPOTe rpadmki dyHkunil y = 222 ny = —2z2.

HanuwuTe, Kak MaMeHAETCH rpaduKk GyHKLM 1 CBOMCTBA GYHKLIUM, ECIM MEHAETCH 3HaK KO3$LMEHTa MpW

12v

BLINO/HUTE NOCTPORHIS 1 3aNMLLMTe CBOU BbIBOALI. MpuKpenuTe daiin.

MNpuUCTyNnTL K BbINONHEHNIO

CpaBHWBaeM, NpoBepsieM rurnotesy

CpaBHuTe rpaduKy HeKOTOPLIX dyHKUMI B1Aa Y = aT?
MpOC/eauTE PacToNoXeHMe BeTBel rpaduika B 3aBUCUMOCTI OT 3HaUEHIS 1 3HaKA UNCTa . Caenalite

BLIBOA O TOM, KaK U3MEHSETCA BUA Napabonsl B 3aBUCAMOCTY OT KO3GGULEHTa a.

Hanuuwinte cBoii oTBeT

fo.e)

Ly Crosapb.

O6nacts onpegenenis
dyrkunm

Cnosapb.
06nacTh 3HaueHNi dyHKUMM

Cnosapb.
Bospacraowan GyHkums

Cnosapb.
Y6biBatoLan GyHKUMSA





III группа:
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‘CoxpatuTs niapons 47 s70ro caiita & "Yandex'? [[EER il | Huxoraa ans storo caiia | X

3afiaHue C OTKPbITbIM OTBETOM. TpeHnpyemcs. MocTpoeHue rpaduka

TOCTpOViTe FPaguk ByHKLMM, eChv oK NPoXoauT depes Toukw (0:0), (1:2), (=1:2), npy we(=00: 0] gyryms
y6bisaet, npu 7€0: +) dyrkuma BospactaeT. Kakoii rpaduk y Bac nonyunncs? oCTaTouHo i AaHHbIX AN
nocTpoeHys rpaguka?

OGbACHUTE OTEeT. pUKpenKTe YepTEx.

Bsenure oTser

Mpmcperms Coxparums Onysnuosars

1524
23002017





II тип заданий – «Принадлежность точки графику функции»
Все группы рассматривают готовое решение задачи:
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e Fcorza e sroro cara | ¢

conuaonnor @
OBPA3OBAHME () pwaa ipuia

Dleund

v bt Snecpomaiopuan  AnvstpsGxnace a1 Kesapamneian &

Vsreper-ypok 1. Oymeans 1= ax'2, rpadn u cs (G [IXIOW]

G

Toukm rpaduka ¢pyHKLMM
BHVIMaTeNbHO 13yuuTe, Kak ONpeAenuTh, MPUHAANEXNT 1N AaHHas TouKa rpaduky GyHKLUU.

[ns Toro uTo6Ll ONpeAenTL, MPUHAANEXUT N1 AaHHas Touka rpaduiky AaHHOW GYHKLWN, Hago

MOACTaBUTL KOOPAVHATBI TOUKW B GOpMYNy GYHKLMM.
Ecnv nony4um BepHOe PaBeHCTBO, TO ToUka MPUHAANEXUT rpaduky dyHKLMM.

Ecnv nony4um HeBepHOe paBeHCTBO, TO TOUKa He MPYHAANeXMUT rpaduiky 3Toi GpyHKUMM.

Mpumep: gaHa Gyrkums y = —50z2 1 Touka ¢ kooparHatamm (—3; 450). OnpeaennTe,

NPYHAANEXNT I ToUKa rpaduky GyHKLMN.
Pewerue.

MoACTaBNM KOOPAUHATbI TOUKW B GOopMyay GYHKLMW, NONYUNM:
450 = —50(—3)%.
450 # —450.

BbIBOA; AaHHas To4Ka He NPUHaANeXUT rpadpuky dpyHKUMM.

‘ 3

nowous: X & ©





Задание для самостоятельного решения:

I группа:
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andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

(R ——y— BOo0loc 0!

$ 3apaHme C OTKPHITHIM OTBETOM
174 TIPMHAANEXWT /1Y TOUKE TPaduKy dyHKLMN?

OnpeaenuTe, NPUHAANEXIT v TouKa ¢ koopavHaTami (—3; —18) rpaduky dyrkumm y = —2z2.

HanuwwTe pewerve n oTeet.

MNpuUCTyNnTL K BbINONHEHNIO

Touka nepeceueHns rpadpuKos pyHKLMI

/L7 TOTO 4TOBbI HATH KOOPAMHATE TOUKN MEpeceyeHIs TPaGUKOB, HaAo PUPABHATE MPaBbie YacTi

$OPMYN GYHKLIMIA 11 PELINTE MONYUEHHOE YPaBHEHMe.
TpUMep: Kakie KOOPAVIHATLI UMEIOT TOUKY Mepeceseris rpadukos dyHkuMin Yy = —&2 ny = —4z??
Pewerue.

CoctaBum ypasHeHn

1516
092017





II группа:
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andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

e )

=l Koagpduument napabons

Tpaguk dyHkuMM Y = az? npoxoavT uepes Touky A(2;16). Yemy paseH kospduLmeHT a?
YKaXiuTe NpaBubHbIi OTBeT.

Mpsimas n napa6ona

MoaymaliTe 1 3anuwmTe, CoNbKO OBLLYIX TOHEK MOTYT UMETe NPAMas 1 napabona. PaccmotpyTe 3
npUMepa. CAenaiiTe cxemaTiueckvie vepTexi.

Hanuuwinte cBoii oTBeT

=l Konnuecteo Touek nepeceuetns

CKOMbKO 0BLVIX TOUeK UMeloT NpAMas 1 Napabona? BuibepuTe oTBeT U3 CMCKa.





III группа:
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T T e x

3afiaHue C OTKPbITbIM OTBETOM. TpeHnpyemcs. 3agaHue napa6onbl

3apaiiTe napaGony B1Aa Y = a7’ GOPMy/ION, ECAN NIBECTHO, UTO e rPaduK MPOXOANT Uepes Touky A(—3; 45),
Kakwe us Touek D(2:10), (=4:80), E(6:120) npunagnexar sToit napa6one?
Hanuwuue petuerue 1 oTeer.

Bsenure oTser

Mpmcperms Coxparums Onysnuosars

1525
23002017





III тип заданий – «Пересечение графиков функций»

Все группы рассматривают готовое решение задачи:
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andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

e ) 5000]0/0
UNPEUEIINITE, IPMHAAIEXIT /I 104KE € KOOPAVIHATMI | —; —10) 1Pd z=n QYHKUMN Y — — 2L .
HanuwuTe peerne v oTseT.

MNpuUCTyNnTL K BbINONHEHNIO

Touka nepeceueHns rpadpuKos pyHKLMI

/L7 TOTO 4TOBbI HATH KOOPAMHATE TOUKN MEpeceyeHIs TPaGUKOB, HaAo PUPABHATE MPaBbie YacTi

$OPMYN GYHKLIMIA 11 PELINTE MONYUEHHOE YPaBHEHMe.
TpUMep: Kakie KOOPAVIHATLI UMEIOT TOUKY Mepeceseris rpadukos dyHkuMin Yy = —&2 ny = —4z??

Pewerue.

CoctaBum ypasHeHn





Задание для самостоятельного решения:

I группа:
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andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

[re—r—prrp—— Y 50000

$ 3apaHme C OTKPHITHIM OTBETOM
174 Tepeceuenys NpAMOii 1 napa6ossi

HaiiguTe KOOpAMHATEI Touek nepeceueHns npamoit y = 10z — 12 1 napaGonsi y = —2z2.

MNpuUCTyNnTL K BbINONHEHNIO

=i 3aBucumocts rpaguka napabonsi ot koapduLMeHTa &

BLiGepuTe BepHIe 1 HEBEpHLIE YTBEPXACHNA. BLIGEPUTE 3HAK « + » MM « — » U3 CIMCKA.

o ¥

UeM MeHbLIE MOAY/Ib 3HaUEHUR @, TEM «LUMPE» PACMIONIOXEHb! BETBN
napaGonsi.

Eciv a > 0, To «BeTBu» Napabobl HaNpaeneHs! BHU3.

Uewm B0/bLue MOAY /b 3HAUEHIR G, TeM <LUMpe» PACTIONOXEHI BETBN
napaonsi.

Ecnn a > 0, T0 BeTBM Napabonsl HaNpasneHs! BBEPX.

BuiGepute D(y) 2

oron . (0;+00) — o6nacTs onpeseneHus dyHKLUN Y = AT





II группа:
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andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

[re—r—prrp—— Y 50000

Mpsimas n napa6ona

MoaymaliTe 1 3anuwmTe, CoNbKO OBLLYIX TOHEK MOTYT UMETe NPAMas 1 napabona. PaccmotpyTe 3

npUMepa. CaenaliTe cxemaTuueckye yepTexi.

Hanuuure ceof oraer

=l Konnuecteo Touek nepeceuetns

CKOMbKO 0BLVIX TOUeK UMeloT NpAMas 1 Napabona? BuibepuTe oTBeT U3 CMCKa.





III группа:
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T T e x

# 3apiaHue ¢ OTKpbITbIM OTBETOM. TpeHupyemcst. MpsiMast u napa6ona

3 . 2
OnpegennTe, Npy Kakyx 3HaueHnsix k npsmas ¥ = k= — 4 c napa6onoit ¥ = 97° meioT oHy 06LLyt0 TouKy.
HanuwuTe peluerie. Mpu HEOBXOAMMOCTY NPUNOXMTE YEPTEX.

Bsenure oTser

Mpmcperms Coxparums Onysnuosars

1525
23002017






	7
	Рефлексия содержания учебного материала.
	Индивидуальная работа.
	Самостоятельно выполняют задания интернет-урока, проверяющие степень усвоения нового материала. Задания 1 и 2 – с автоматической проверкой, задание 3 – задание с открытым ответом.
	Задание 1.
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MoasoavM nToru

0606MTE BCe CBEACHUA, KOTOPEIE MONYHEHS! MYTEM HABMIOACHNR 1 PASMBILLNEHS.

% Coiictea $pyHkumn Y = az?

TpogonxwTe dpassl. NIpoBepbTe Cebs, NepesepHyE ALK

O6nacrs onpeaenes s dyHKLN Ecm @ < 0, To 06acTs 3HaveHwii
2

y=az? Gyrkumy = az? ..

2 2

Tpagu dyHkum y = az’ Ecn a > 0, To dynkums y = az
CummeTpes .. BospacraeT npy ...

3ajaHue C OTKPbITHIM
oTBeTOM.
TpeHmpyemcs. Mpsmas
v napa6ona

3ajaHue C OTKPbITHIM
oTBeTOM.
TpeHmpyemcs. 3aaanme
napa6onsi

3ajaHue C OTKPbITHIM
oTBeTOM.
Tpenmpyemcs. /lge
napa6onsi

3ajaHue C OTKPbITHIM
oTBeTOM.

TpeHmpyemcs. MocTpoeHine
rpaduka

3ajaHue C OTKPbITHIM
oTBeTOM.
KsaapatiuHan $yHKUMs
B reomeTpun 1 pusmKe
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andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

SapAHVIE C UTKPBITBIM

oTBETOM.

23002017




Задание 2.
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andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

[y p—— . 00

=i 3aBucumocts rpaguka napabonsi ot koapduLMeHTa &

BLiGepuTe BepHIe 1 HEBEpHLIE YTBEPXACHNA. BLIGEPUTE 3HAK « + » MM « — » U3 CIMCKA.

BuiGepuTe UeM MeHbLE MOAY/IL 3HAUEHNS @, TEM «LUMPE» PACTIONOXEHbI BETBI
oTseT napa6onsi.
BuibepuTe oTBET
+ Ecnu a > 0, To «eTBM» Napabonsl HanpasneHs! BHI3.

Beibepute Uem GObLLE MOAY/b 3HAUCHIA @, TEM «LLMPE» PACTIONOXEHBI BETBU
oTseT napa6onsi.
Buibepute
orger . Ecnn a > 0, T0 BeTBM Napabonsl HaNpasneHs! BBEPX.
Buibepute 2
orser . D(y) = (0;+00) — obnacTs onpeaeneHns GyHkUUM Y = A
Buibepute
o . Ecm a < 0, To BeTBI Napabonsl HanpasneHs! BBEpX.
Buibepute

P . Ecnu a < 0, To BeTBI Napabonbl HanpasneHs! BHUS.
orser
Buibepute

P! . BeplwyHa napa6onsi HaxoavTcs B Touke (0;1).
orser
BuiGepuTe Uem 60NblLE MOAY/Ib 3HAUCHUS @, TEM «yXe» PACTIONOXEHLI BETBM

oTseT nanafank
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andec x

(r— 5000) 0 0o
Buibepute UeM MeHbLUE MOAYNb 3HAUSHUS @, TeM «LUNPE» PACTIONOXeHb! BeTBM
otser napatons!.

BuiGepuTe oteeT
+ Ecnu a > 0, To «eTBM» Napabonsl HanpasneHs! BHI3.

Bribepute Uem 60MbLUE MOAYNb 3HAUCHNA @, TeM «LUNPE» PACTIONOKEHS! BeTBIN
otser napatons!.
BuibepnTe
orger . Ecnn a > 0, T0 BeTBM Napabonsl HaNpasneHs! BBEPX.
BuibepnTe N
oreer . D(y) = (0;+00) — obnacts onpeaeneHns pyrkuum y = az?.
Buibepute
o . Ecm a < 0, To BeTBI Napabonsl HanpasneHs! BBEpX.
Buibepute

P . Ecnu a < 0, To BeTBI Napabonbl HanpasneHs! BHUS.
oteer
Buibepute

P! . BeplwyHa napa6onsi HaxoavTcs B Touke (0;1).
oteer
Buibepute Yem 6obLLe MOAYNb 3HAUSHIS @, TeM «yXe» PACTIONOXeHb! BETBM
otser napatonsi.
Buibepute o

P . E(y) = (—00;0) — o6nacTs 3Hauenmii pyrkunm y = az?.
oteer
Buibepute o
OTEETD .| rpaduk dyHkumm y = ax? pacnonaraetcs 8 ITI koopanHaTHoii ueTsepTI.





Задание 3.
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Q Orser Ha Kniouesoii sonpoc WHTepHeT-ypoka

OBLACHMTE, B UM CXOACTEO 11 B U&M Pa3NMUMe MeXAy CBOMICTBaMM GyHKLMM Y = 2 1 dyHkumm y = az?.

O6ACHWTe CBOV OTBeT. MpuBeauTe 2 NpUMepa.

MNpuUCTyNnTL K BbINONHEHNIO






	8
	Подведение итогов урока. Рефлексия учебной деятельности. Домашнее задание.
	Фронтальная работа.

В этой части урока учителю необходимо подвести итоги учебного занятия; отметить успехи обучающихся; обсудить с обучающимися, для решении каких заданий математического квеста пригодятся полученные на уроке знания; провести ретроспективную рефлексию, используя метод неоконченных предложений: 

· сегодня я узнал…,

· сегодня мы научились …,

· мне было сложно/полезно/ … ,

· я понял, что …, 

· я планирую …

Знакомит с домашним заданием, носящим альтернативный характер:

репродуктивное д/з: учебник §2, п.5, №69, №71;

д/з поисково-творческого характера: интернет-урок 1 «Функция у=ах2, график и свойства»: 

· задание с открытым ответом «Квадратичная функция в геометрии и физике»;
· задание «Это интересно. Применение параболы» (оформить в виде компьютерной презентации);
· построить графики функций у=½х2 и у=-2х2, используя прибор для построения параболы (задание «Это интересно. Прибор для построения параболы»)

Оценивание обучающихся на уроке проводится по результатам выполнения заданий интернет-урока.
	Отвечают на вопросы, участвуют в обсуждении, анализируют, делают выводы. Записывают домашнее задание, задают вопросы по его выполнению.
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370 UHTepecHo. NpuMeHeHKe Napa6onbl

PaccMoTpuTe NpriMepel NpakTHeckoro NpuMeHeHns napabonkl. MpriseanTe cBoM NprMepel,

ecn ecThb.

Hanuwute cBoii 0TBET

« MpakTyyeckoe NprMeHeHwie Napabonb

OgHo  ©3  3aMevaTeNbHbIX
CBOWCTB Napabosibl To, HYTO OHa
VMeeT CreumansHyio Touky —
$okyc. CoBo «pokyc» B nepeso-
e C NaTVHCKOTO  O3HauaeT
«Quar, OroHb».

LLinpoko npumMeHsitoTcs napabo-
Ndeckvie 3epkana.

My4ok nyuel, KoTopble NagatoT

Ha napabonunueckoe 3epkano,

CO6MPAIOTCA B OAHOM Touke —
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370 uHTepecHo. MpuGop ANA NocTpoeHMs napaGons!

MOXHO W3rOTOBUTS NPUGOP ANA BEiEpHYBaHHA Napabons. Mapabona — 370 TEOMETPUMECKOE MECTO Touek,
PABHOYANEHHLIX OT AGHHON TOUKM, (DOKYCA N1aPaBONE, U OT AHHOM NPAMOY, ADEKTPHC! NapasOTIsl, He
NPOXOAALLEN Yepes 3Ty TouKy.

oo rapatons
—-—

Ao

rapatorn

Ha niuCTe ByMaru sakpeniiTe MUKediky 1 B TOUKe, KoTopast ByAET (hOKYCOM Napaons, MpHKpENUTe HTb. [lpyroit
KOHEL HUTV 3aKDEMUTE B BEPLLIHE OCTPOTO YA YEPTEAHOM TPEYTONSHHKA TaK, 4TODH! ANMHA HATH PasHANach

KaTeTy 3T0r0 TpeyronkHIKa.

MepewmewsaiiTe BTOPOVi KATET YEPTEAHOTO TPEYTOMbHYIKA B0 MMHEITKN, NDIAUMESR HUTS KAPAHAALLIOM K IEPBOMY
KaTery TpeyronbHiKka

Bbl M0Ny#TE KDHBYIO, TOMKM KOTOPO/! HAXOAATCS Ha OQUHAKOBBIX PACCTORHHAX O Kpas TMHENkM 1 OT dhokyca. 310
w Gyner napatona.







[image: image33.png]R +

« 1 & edumob-edu.ru MoBusHoe 3nexTponHoe 06pasoeakie

9§ Amaexc [ 43-Bxopaume — - LB MKOY Nogeiiwonc [ wwwkpmoru [} Komurer obuwero

‘CoxpatuTs niapons 47 s70ro caiita & "Yandex'? [[EER il | Huxoraa ans storo caiia | X

# 3apaHue c OTKpbITbIM oTBETOM. KBagpaTuyHasi GyHKLMS B reOMeTpUn 1 pusmnke

[©yHKuns Buga ¥ = PR
8 puavike [K1HeTVUeCKan SHEPTIR BLIMMCAAETCA N0 GopMyNe 2, rae m — Macca Tena, v
— CKOpOCTb Tena.

h
BuicoTa CBO60AHOTO NafeHIs BLIUNCAALTCA MO GopMYNe , T 9 — yckopetive]
lceo6oaHOr0 NageHns (M/c2), t — BpeMs, h — BICOTa, Ha KOTOPOIT HAaX0AUNOCH TeNo
|10 MOMeHTa NaaeHHs, HaNpPUMep COCYNIbKa Ha Kpbillie AOMA. 10 3TOV Xe Gopmyne
lebiuncnserca ry6ua neweps!, konogua T n.

B 2
HaiavTe B CIpaBOUHYKaX WM CeTM VIKTEPHET APyriie MpUMepb! MPUMEHeHNA GyHKLMM BUAa U = 4z’
reomeTpuy 1 puzuKe.

Bsenure oTser

Mpmcperms Coxparums Onysnuosars

1524
23002017




[image: image34.png]« 91 ¢ edu.mob-eduru MoBunLHOE 31eKTPOHHOE 06pasoBaHMe
9§ Amaexc [ 43-Bxopaume — - LB MKOY Nogeiiwonc [ wwwkpmoru [} Komurer obuwero

andec x

CoxparuTs napons ans 31010 caifra 8

e )

Buigeuraem runoresy

=l Haitaute rpaduik pyHkuMm Yy =

3anoNHUTe TabMLY, NOMECTUE HOMEPa rPadUKOE, KOTOpEIE COOTBETCTBYIOT GYHKLN Y = T
11 HOMepa TPagVIKOB, KOTOPBIE eff He COOTBETCTBYHOT, — B APYFOf CTONBUK.

2

5 0aH cTonbiK




[image: image35.png]«

1

9 Auaecc

D 45 sxozuve— LR MKOY Nozeiivor

- o

e )

O wwwkpmoru

edumob-eduru MounsHoe 3nexTponHoe 06pazosame

[ Komurer owero

CoxpatuTs napons ans 37oro caiira & “Yandex'? [[EET RNl | Hukoraa anm soro c x

MOSOAEL!

DyHKUMA BUAA Y

He siBnsieTcs dyHKumeid Buga y = T

.~ )




